

ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ

публичных слушаний по Годовому отчету об исполнении бюджета внутригородского Муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное за 2021 год

Санкт-Петербург 22 марта 2022 года

Публичные слушания по Годовому отчету об исполнении бюджета внутригородского Муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное за 2021 год назначены Решением Муниципального Совета внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципального округа Дачное от 24 февраля 2021 года № 93.

Тема публичных слушаний — Обсуждение Годового отчета об исполнении бюджета внутригородского Муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное за 2021 год.

Годовой отчет об исполнении бюджета внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное (далее — МО Дачное) принят Решением Муниципального Совета МО Дачное от 16 февраля 2022 № 148 и опубликован в официальном печатном издании Муниципального Совета МО Дачное газете «Округ Дачное. Специальный выпуск» от 22 февраля 2022 года № 1.

Инициаторы проведения публичных слушаний — Муниципальный Совет МО Дачное шестого созыва.

Информация о назначении публичных слушаний была опубликована в официальном печатном издании Муниципального Совета МО Дачное газете «Округ Дачное. Специальный выпуск» от 22.02.2022 № 1, размещена на официальном сайте МО Дачное в сети «Интернет» и на информационном стенде в помещении Муниципального Совета МО Дачное.

Дата проведения — 22 марта 2022 года.

Время проведения — 14:00.

Место проведения — Санкт-Петербург, пр. Ветеранов, д. 69, 2 этаж, актовый зал, помещение Муниципального Совета МО Дачное.

Публичные слушания проводились с соблюдением требований Постановления Правительства Санкт-Петербурга от 13.03.2020 № 121 и санитарно-эпидемиологических требований и рекомендаций органов Роспотребнадзора.

На публичных слушаниях велась прямая трансляция в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

В проведении публичных слушаний приняли участие 9 жителей МО Дачное.

В оргкомитет до начала публичных слушаний не поступило вопросов, предложений, обращений по Годовому отчету об исполнении бюджета МО Дачное за 2021 год.

Во время проведения публичных слушаний от участников публичных слушаний вопросов и предложений по Годовому отчету об исполнении бюджета МО Дачное за 2021 год не поступило.

В результате обсуждения Годового отчета об исполнении бюджета внутригородского Муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное за 2021 год принято следующее решение большинством голосов:

1. Поддержать Годовой отчет об исполнении бюджета внутригородского Муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное за 2021 год в целом.

Итоги голосования: «за» — 8, против — «1», «воздержались — 0».

Председатель оргкомитета

В. А. Сагалаев

Секретарь оргкомитета

А. Н. Смирнова



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ДАЧНОЕ

шестой созыв

пр. Ветеранов, д. 69, Санкт-Петербург, 198255, тел./факс (812) 752-92-83, 752-94-19, E-mail: mo_dachnoe27@mail.ru, http://www.dachnoe.ru ОГРН 1027802765385, ИНН 7805110859, КПП 780501001

«30» марта 2022 года

Санкт-Петербург

РЕШЕНИЕ № 154

О внесении изменений в Решение Муниципального Совета МО Дачное от 27.08.2014 № 361 «О порядке проведения конкурса на замещение высшей должности муниципальной службы — Глава Местной Администрации внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное»

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством о муниципальной службе в Российской Федерации, Муниципальный Совет МО Дачное

РЕШИЛ:

- 1. Внести следующие изменения и дополнения в Решение Муниципального Совета МО Дачное от 27.08.2014 № 361 «О порядке проведения конкурса на замещение высшей должности муниципальной службы Глава Местной Администрации внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное» в редакции Решений от 25.09.2014 № 11, от 26.08.2015 № 62, от 25.10.2017 № 188, от 28.08.2019 № 308, от 04.12.2019 № 22, от 30.06.2020 № 53 (далее Решение № 361):
- 1.1. В наименовании Решения № 361 и пункте 1 Решения после слов «Муниципального образования» дополнить словами «города федерального значения».
- 1.2. В наименовании Приложения № 1 к Решению № 361 после слов «Муниципального образования» дополнить словами «города федерального значения».

- 1.3. В пунктах 1,3, 6, 7 9, 16, 24, 25, 30, 32, подпункте 1 пункта 26 Приложения № 1 к Решению № 361 по тексту, после слов «Муниципального образования» дополнить словами «города федерального значения».
 - 1.4. Подпункт 6 пункта 26 Приложения № 1 к Решению № 361 изложить в следующей редакции:
- «6) документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;».
- 2. Опубликовать настоящее Решение в официальном печатном издании органов местного самоуправления МО Дачное газете «Округ Дачное. Специальный выпуск».
 - 3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего Решения оставляю за собой.

Глава МО Дачное, исполняющий полномочия Председателя Муниципального Совета

В. А. Сагалаев